

## **Портяний Богдан Васильович**

**вчитель географії Спеціалізованої загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів  
№ 5 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного  
циклу ім. Л. І. Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради  
Кременчуцького району Полтавської області**

У 2001 році закінчив Полтавський державний педагогічний університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю «педагогіка і методика середньої освіти, історія і географія, туристично-краєзнавча робота».

Його життєве кредо: «Завжди будь першокласною версією себе, а не другосортною версією когось іншого» (Джуді Гарланд).

Серед професійних інтересів учителя: впровадження STEAM-технологій як ефективного засобу навчання на уроках географії; геокешинг; організація дослідницької діяльності учнів; формування картографічної грамотності й культури здобувачів освіти.

Богдан Васильович є постійним членом журі обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та Всеукраїнського турніру юних географів. Він – лауреат всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Географія» (2006), лауреат обласного туру цього конкурсу в номінації «Правознавство» (2010); фіналіст Національної премії Global Teacher Prize Ukraine (2018). Має власні методичні посібники та публікації у періодичній пресі. Задіяний в інноваційному освітньому проєкті всеукраїнського рівня «Я – дослідник». З 2015 року є лідером міської професійної спільноти учителів географії.

Велику увагу педагог приділяє роботі з обдарованими дітьми, готує школярів до участі в предметних олімпіадах та конкурсах. Його учні – переможці і призери олімпіад з географії обласного та всеукраїнського рівнів, Всеукраїнського турніру юних географів, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України в секціях «Гідрологія», «Кліматологія та метеорологія», «Геологія».

За досягнення в роботі Богдан Портяний нагороджений Подякою Міністерства освіти і науки України, неодноразово відзначений подяками та грамотами Полтавської обласної ради, міського голови, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.